

“营地+夜市”助推吃喝玩乐升级

第六届“金凤飞舞·城市乐活会”暨BHG Mall首届全城盛宴潮流夜市开街

本报讯(记者 赵婵莉)为进一步巩固消费回暖态势,加快释放新兴消费潜力,改造提升银川市金凤区特色商业示范街区,繁荣发展夜间经济,扩大“金凤飞舞·城市乐活会”活动效应,6月28日,第六届“金凤飞舞·城市乐活会”暨BHG Mall首届全城盛宴潮流夜市开街仪式在北京华联银川购物中心举行。

“BHG Mall潮流夜市顺利开街,为金凤区发展注入了全新的生机和活力,我们将以此次开业为契机,继续深挖、宣传、推广夜市文化,努力把潮流夜市活动做出特色,做出精品、做出品牌,让潮流夜市的‘烟火味’越来越浓,‘文化味’越来越足,也让全

市居民能够在炎炎夏日体验到不一样的夏夜生活。”金凤区商务和经济技术合作局相关负责人说。

据了解,BHG Mall首届全城盛宴潮流夜市在传统夜市基础上融入“营地+”理念,布场采用波西米亚、印第安风格,将城市野营文化、传统市集文化、音乐娱乐元素、互动

游戏体验等玩法融合植入。打造银川首个“营地+夜市”美食娱乐场,引领宁夏特色夜文化新风尚,展现宁夏特色区域文化。以独有的文创内涵,助推银川金凤区夜间消费升级,进一步释放区域消费潜力,满足人民日益增长的美好生活需要。

我区建立医疗服务价格动态调整机制

本报讯(记者 梁静)日前,自治区医疗保障局、卫生健康委、财政厅、市场监管厅4部门联合印发《关于建立医疗服务价格动态调整机制的实施意见(试行)》,标志着我区在深化“三医”联动改革、动态调整医疗

服务价格方面迈出了新步伐,医疗服务价格动态调整有了政策保障。

据了解,《关于建立医疗服务价格动态调整机制的实施意见(试行)》建立了灵敏有效的指标条件和触发机制,重点解决价格调不调、何时调的窗口问

题,明确了总量测算办法,促进医疗服务价格管理标准化、规范化,构建更加科学合理的价格机制,更好发挥杠杆功能。根据动态调整机制要求,医疗服务价格将重点提高体现技术劳务价值的医疗服务价格。设备物耗占比高的检

查检验和大型设备治疗项目价格将挤出“水分”,还利于民。儿科、精神等历史价格偏低、医疗供给不足的薄弱学科项目,复杂手术等难度大、风险高的项目以及特色优势突出、功能疗效明显的中医医疗服务将得到政策支持。

宁夏检察机关落实“八号检察建议”筑牢安全生产防线

本报讯(记者 赵婵莉)6月28日,记者从自治区检察院“能动检察护航安全生产”新闻发布会上获悉,最高人民检察院“八号检察建议”印发后,该院以专项评查调研查摆问题、专项立案监督、专项监督检查“三个专项”推进“八号检察建议”在全区落地见效。截至目前,全区三级检察院与应急管理局等部门召开联席座谈会37次,对企业开展联合监督检查105次,送法进企业103次,向相关单位发送检察建议17件。

据介绍,自治区检察院对全区2019年以来的重大生产安全刑事案件开展专项评查调研,采取查阅案卷、座谈交流方式共评查重点案件75件,涉及重大责任事故、重大劳动安全事故、工程重大安全事故三类案件。通过评查调研挖掘出6件具有警示教育意义、检察履责较好的典型案件,涉及煤矿安全生产、有限空间作业(排污井)、化工作业、消防安全、特种作业等具有区域性特点的生

产安全风险领域。各市检察院组织人员对相关案件进行自评,总结能动检察的切入点。

在落实“八号检察建议”工作中,宁夏检察机关持续深入推进立案监督、专项监督行政机关、公安机关有案不移、有案不立、以罚代刑等问题,已监督行政机关向公安机关移送犯罪线索11条,监督公安机关立案撤案5件。宁夏检察机关针对案件评查、立案监督梳理出的安全风险相对集中、问题较为突出的企业,通过与相关职能部门联合开展安全生产专项监督检查,审视相关企业在刑事处罚或行政处罚后,问题是否得到整改,安全隐患是否消除。对未整改到位的问题,督促切实整改。对生产安全事故多发、易发的企业,与相关职能部门联合开展检查,不少地区采取“不打招呼,直奔现场”的方式进行监督检查,检查涉及建筑工程、冶金、化工、煤矿、民爆器材、加油站、道路建设、水利改造等领域。截至目前,宁夏检察机关探索形成会签制度6项。

自治区戒毒管理局举办“国际禁毒日”宣传活动

本报讯(记者 梁静)近日,由自治区司法厅主办、戒毒管理局承办、自治区司法行政系统团委协办的2022年全区“清涼宁夏”广场文化活动暨“6·26国际禁毒日”专场文艺演出在银川市光明广场举办。

活动当天,宁夏司法行政戒毒系统“禁毒东风快递”禁毒宣讲团联合“宁夏戒毒”微信、抖音等网络平台开展“线上+线下”联动宣传。活动现场,“禁毒东风快递”禁毒宣讲团成员通过发放禁毒宣传单、摆放展板、现场解答等方式,向学生、家长、过往群众宣传禁毒法律法规、毒品危害、毒品预防等知识内容,弘扬“健康人生绿色无毒”禁毒主旋律。宣讲员通过开展“毒品知识有奖问答”“毒品预防教育讲座”等活动吸引过往群众参与禁毒宣传活动。通过仿真毒品模型,讲解传统毒品和新型毒品的种类及危害,着重介绍了由“巧克力”“哇哇潮饮”等伪装的新精神活性物质的特点及防范措施,提醒广大群众特别是青少年时刻保持警惕,谨防毒品陷阱,坚决抵制毒品诱惑,号召大家争做“禁毒卫士”,共筑禁毒防线。

银川市各中小学开展生态主题实践月活动

本报讯(记者 束蓉)今年6月以来,银川市团委、银川市少工委组织全市各中小学少先队集中开展“喜迎二十大 争做好队员”红领巾助力黄河流域生态保护主题宣传实践月线上微队课,绘制“保护母亲河”手抄环保小报。各中小学还通过开展诗歌朗诵、知识竞赛、绘制长卷等多种形式的主题活动,引导队员们增强环境保护意识。

连日来,银川市金凤区第八小学、西夏区实验小学、永宁县闽宁镇中心小学、贺兰县立岗小学等多所学校开展新队员入队仪式活动。银川市阅海第四小学开展“喜迎二十大 争做好队员”2022年黄河流域生态保护主题宣传实践月主题队日暨银川市示范性入队仪式活动,为少先队员代表颁发银川市“红领巾奖章”三星章。银川市实验小学、兴庆区第三十二小学、金凤区良田回民中学等多所学校通过组织少先队员们学习“青春银川”公众号推出的黄河流域生态保护主题宣传实践月线上微队课,绘制“保护母亲河”手抄环保小报。各中小学还通过开展诗歌朗诵、知识竞赛、绘制长卷等多种形式的主题活动,引导队员们增强环境保护意识。

据介绍,银川市广大少先队员将通过形式多样的实践体验活动,牢固树立生态文明价值观念和行为准则,持续提高参与生态保护的自觉性和积极性,为黄河流域生态保护和高质量发展先行区示范市贡献青春力量。

西夏区创业孵化基地订单式服务精准暖心

本报讯(记者 孙振星)近日,银川市西夏区就创中心通过整合孵化基地资源,为创业者和基地提供订单式服务,进一步激发各类创新资源。

据悉,针对不同发展阶段的创业载体,西夏区提供差异化服务,完善孵化功能,满足高校毕业生的创业需求。利用“线上+线下”双渠道,宣传高校毕业生创业担保贷款、一次性创业补贴、孵化基地入驻等政策,为高校毕业生送信息、送指导、送服务。截至目前,西夏区孵化基地累计

中卫市1567家餐饮服务单位入“云”监管

本报讯(记者 孙振星)6月28日,记者获悉,中卫市在原有“明厨亮灶”的基础上,升级实施“互联网+智慧食安”监管。截至目前,该市1567家餐饮服务单位入“云”监管。

据悉,“互联网+智慧食安”监管平台利用人工智能技术,重点对后厨操作间进行监控,针对餐饮经营常见违规场景建立模型,通过AI智能摄像机和大数据分析等技术,自动识别并立即将信息推送至餐飲单

位食品安全管理员的手机上,执法人员可通过执法终端,直接在系统里下发整改命令,监督完成整改。实行“互联网+智慧食安”监管后,执法人员不需要再对餐饮单位实施高频次全覆盖巡查,解放部分执法人员力量向其他领域倾斜,最大限度弥补监管弱点,减少监管盲区,集中力量办大案和疑难案件,有效提高了餐饮市场监管的靶向性。截至目前,通过“互联网+智慧食安”监管平

台已查办各类案件47件,拟罚没款194.9万元,案件查办质量较往年同期大幅提升。

“互联网+智慧食安”监管平台还开通了公众参与食品安全监督通道,消费者可通过“食安中卫”微信小程序或扫描“一户一码”二维码进入系统端,对餐饮单位进行监督。还可以对餐饮单位服务进行评星和线上投诉举报,倒逼餐饮单位落实食品安全主体责任。

自治区交警曝光6起交通违法案例

证6个月的行政处罚。

案例二:醉酒后驾驶机动车。5月17日21时许,毕某某驾驶宁B号牌普通二轮摩托车,沿平罗县沙湖前进农场文化路由西向东行驶至前进园南门口处时,因无有效机动车驾驶证且涉嫌醉酒后驾驶机动车的交通违法行为,被执勤民警当场查获。现场对毕某某进行呼气式酒精检测,结果为150mg/100mL,后经血样鉴定,血液中检出乙醇(酒精)含量为141.76mg/100mL,属于醉酒后驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪。根据相关法律法规,依法对毕某某处以罚款200元的行政处罚,并移送检察院审查起诉。

案例三:货车超载。5月18日19时许,曹某某驾驶粤B号牌重型半挂牵引车,核载49吨,实载147.88吨,超

载率201.8%,在京拉线1297公里750米(青铜峡市辖区),被执勤民警当场查获。根据相关法律法规,依法对曹某某处以罚款2000元,驾驶证记6分,扣留机动车,并移交交通局。

案例四:醉酒驾驶机动车。6月8日21时许,龚某某驾驶宁A号牌小型普通客车,沿青铜峡市汉坝街由东向西行驶至招商服务中心门前路段处时,被执勤民警当场查获。经呼气式酒精检测仪检测,结果为104mg/100mL,后经血样鉴定,血液中检出乙醇(酒精)含量为125.01mg/100mL,属于醉酒后驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪。根据相关法律法规,依法对龚某某处以吊销机动车驾驶证,且5年内不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚,并移送检察院审查起诉追究其刑事责任。

案例五:超员。6月5日5时许,马某某驾驶宁D号牌面包车在西吉县好水至兴隆公路11公里600米处,因实施驾驶校车、公路客运汽车、旅游客运汽车以外的其他载客汽车载人超过核定人数百分百百(核载9人,实载22人)的违法行为,被执勤民警依法查处。根据相关法律法规,依法对马某某处以罚款200元,驾驶证记12分的行政处罚。

案例六:载货汽车违规载人。5月28日11时许,杨某某驾驶宁D号牌轻型栏板货车在西吉县吉强路与袁河路十字路口,因实施驾驶载货汽车违反规定载客的违法行为,被执勤民警依法查处。根据相关法律法规,依法对杨某某处以罚款1000元,驾驶证记3分的行政处罚。



日前,泾源往华亭高速方向发生三车相撞、两人被困的交通事故,固原市消防救援支队泾源县大队接警后,迅速出动4车、20人火速赶赴事故现场进行救援。救援人员到达事故现场,看到事故导致中间小型货车驾驶室内2人被困,后方半挂车油箱发生泄漏。经过救援人员全力营救,成功将2名被困人员救出,交由现场医务人员送往医院治疗。

本报记者 邓蕾 摄